



ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ

Π. ΦΑΛΗΡΟ, 25/4/2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επίσκεψη και ξενάγηση του Προέδρου
της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης
κ. Γιώργου Βασιλακόπουλου
στο ΣΟΦΙΑ ΜΠΕΦΟΝ

Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης κ. **Γιώργος Βασιλακόπουλος**, συνοδευόμενος από τον συνεργάτη του, κ. **Κώστα Λουκάκη**, επισκέφτηκαν το νέο κλειστό γυμναστήριο του Παλαιού Φαλήρου **ΣΟΦΙΑ ΜΠΕΦΟΝ** και ξεναγήθηκαν από τον Δήμαρχο Παλαιού Φαλήρου Διονύση Χατζηδάκη σε όλους τους χώρους της νέας αθλητικής υποδομής.

Ο Πρόεδρος της Ε.Ο.Κ. ενημερώθηκε για τις τεχνικές και αθλητικές δυνατότητες του νέου κλειστού γυμναστηρίου και ως ο ανώτατος παράγοντας της καλαθοσφαίρισης στην Ελλάδα, εστίασε στην "μπασκετική του χρήση" και στην ενδεχόμενη συνεργασία με τη Δημοτική Αρχή του Παλαιού Φαλήρου για διοργανώσεις και εκδηλώσεις του αθλήματος με συμμετοχή των Εθνικών Ομάδων Καλαθοσφαίρισης.

Ο κ. Βασιλακόπουλος, με την τεράστια εμπειρία που διαθέτει από την ενασχόληση του με τον αθλητισμό από διάφορα σημαντικά και καταξιωμένα πόστα και με την ιδιότητα του Επίτιμου Προέδρου της F.I.B.A. EUROPE, εμφανίστηκε ενθουσιασμένος από το νέο κλειστό γυμναστήριο, αλλά και από τον περιβάλλοντα χώρο καθώς και τις λοιπές αθλητικές εγκαταστάσεις του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου και μίλησε *"για ένα αθλητικό στολίδι που πρέπει να αξιοποιηθεί περαιτέρω τόσο από την νεολαία της Πόλης όσο και από την Ομοσπονδία του μπάσκετ καθώς τέτοιες υποδομές σπανίζουν στο Λεκανοπέδιο"*.

Στην ξενάγηση παρόν ήταν και ο τέως περιφερειάρχης Αττικής **Γιάννης Σγουρός** ο οποίος με την σειρά του δήλωσε ιδιαίτερα χαρούμενος που το έργο δρομολογήθηκε και ξεκίνησε επί θητείας του ενώ όπως έκανε και στα εγκαίνια του γυμναστηρίου, ευχαρίστησε τον Δήμαρχο Παλαιού Φαλήρου Διονύση Χατζηδάκη για την προσφορά του στον αθλητισμό με την αξιοποίηση και δημιουργία πλήθους αθλητικών υποδομών στην παράκτια ζώνη της Πόλης.

Στην ξενάγηση παρόντες ήταν επίσης και οι : Πρόεδρος του Α.Ο.Π.Φ. **Νίκος Δέτσης** , ο Αντιπρόεδρος του Δ.Α.Κ. κ. **Ντίνος Νικολαΐδης** , η Διευθύντρια των Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Παλαιού Φαλήρου **Αννίτα Δεκουλάκου**, ο Επιβλέπων μηχανικός του έργου **Νικήτας Χιωτίνης** και ο Διευθύνων Σύμβουλος της κατασκευαστικής εταιρείας του έργου **Μιχάλης Καλογιαννάκης**.